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P1.- En la figura se tiene un cilindro cénico de didmetros D, d que esta
pegado a un cilindro recto de didmetro d. ambos estdn empotrados a T
paredes rigidas. Los cilindros estan hechos de materiales distintos con » 1 (1 2 a

modulos de corte G,y G, respectivamente. Determine las reacciones en

las paredes y el maximo esfuerzo de corte por torsion
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Agujero

P2.- Un tubo circular hueco A se ajusta sobre el extremo de una barra
circular sélida B como se muestra en la figura en la parte superior. En
un inicio, un agujero a través de la barra B forma un angulo § con una
linea que pasa por dos agujeros en la barra A tal como se muestra en la
parte inferior de la figura. Se hace girar la barra B hasta alinear los
agujeros y se pasa un pasador por ellos. Cuando la barra B se libera 'y
el sistema retoma el equilibrio, ¢Cuél es el maximo esfuerzo de corte
enAyB?

P3.- En la figura se tiene un motor que entrega su potencia a dos

maquinas 1 y 2 por medio de acoples con engranajes. EI motor ‘ s |
entrega una potencia Pre y la maquina 1 usa Ppnaq de dicha potencia. * el o i
El motor gira a una velocidad . Motor A ; ] : }3
il BN e ©
a) ¢Cudles son los diametros d,, dy, d¢, y de para que los distintos L ’,)2\ / D{ aauine 2
ejes no fallen por corte en torsién y no superen el valor z,g,? tonint| s L \l ’ feas

b) ¢Cual es el angulo de torsion relativo entre los puntos Ay B?

Engranajes

Datos: Pmot = 800 HP, wmot = 500 rpm, Ppaqr = 350 HP, D; = 20 cm, D, = 15 cm, D; = 10 cm, D, =8 c¢m, L, =50 cm, L,
=30cm, Ly =40 cm, G = 79.3 GPa, Tagm = 125 MPa.
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P4.- En la figura se tiene una vista lateral de dos ejes, MCB y FAK, que
estan conectados por medio de engranajes C, B, F y A, y que se encuentran
empotrados en M y K respectivamente. El sistema de ensambla de la
siguiente forma: primero se colocan los engranajes A, B y C, y luego, en
relacion al engranaje F, antes de colocarlo se da una torsién en un angulo

de 6. Después se ensambla el engranaje F y se deja al sistema en

equilibrio. Determine el méximo esfuerzo de corte en los ejes MCB y FAK.
Los dos ejes estan hechos del mismo material, con médulo de corte G y
didmetro d.

:L=1m,1=30cm,d=5cm, D, =15cm, D, =40 c¢m, 6 = 30°, G = 90 GPa.



